


Расчет потребного тепла на теплоснабжение  калориферов 

Система системы П1, П1а.

Исходные данные: 
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Расчет:

Расчет мощности калорифера: 
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= 6616*(353/(273+(-17)))*0,24*(5-(-39)) =96337 ккал/ч = 112040 Вт
Расчет плотности воздуха: 
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=353/(273+(-17))=1,37 кг/м³
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Расход воздуха 
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 Плотность воздуха 
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Тепловая мощность калорифера, 
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Удельная теплоемкость воздуха, равная 1 
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 Средняя температура воздуха (для определения плотности воздуха). 
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Температура наружного воздуха, 
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 Температура воздуха на выходе из калорифера, 
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1 ккал/час = 1,163 Вт 
Система системы Пд1, Пд1а.

Исходные данные: 
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Расчет:
Расчет мощности калорифера: 
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= 500*(353/(273+(-17)))*0,24*(5-(-39)) =7280 ккал/ч = 8466 Вт 
Расчет плотности воздуха: 


[image: image33.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

=

.

.

273

353

ñðåäíÿÿ

âîçä

t

r

=353/(273+(-17))=1,37 кг/м³
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Расход воздуха 
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 Плотность воздуха 
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Тепловая мощность калорифера, 
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Удельная теплоемкость воздуха, равная 1 
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 Средняя температура воздуха (для определения плотности воздуха). 
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 Средняя температура воздуха. 
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Температура наружного воздуха, 
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 Температура воздуха на выходе из калорифера, 
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1 ккал/час = 1,163 Вт 
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